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	Câmara  Municipal  de  Estiva

“Vereador Olegário de Moura Leite”



 ATA DA 17ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS, LEGISLATURA 2023.

Aos treze dias do mês de novembro do ano dois mil, vinte e três, no plenário da Câmara Municipal de Estiva, às 18 horas, sob a Presidência do Vereador José Roberto Pereira, realizou-se a décima sétima Reunião Ordinária da Legislatura 2023. Após ter sido verificado a presença dos Vereadores: Claudiney David da Rosa; Jônison Ferreira Teodoro; Márcia Aparecida Silva; Paulo Donizeti Nunes; Vani Ribeiro da Silva Campos; Viviane Cristina Moreira Machado e Willian Eduardo Pereira, que assinaram a lista de presença, o Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou o Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior, realizada no dia trinta de outubro do corrente ano. Após a leitura, solicitou ao plenário que se manifestasse. Não havendo ressalvas a registrar declarou aprovada a ata. CORRESPONDÊNCIAS DA CASA: Ofício nº 03/23 – faz solicitação ao Secretário Municipal de Saúde, nº 016/23 – informa repasses financeiros ao Secretário Municipal de Administração e nº 017/23 – encaminha documentos ao Conselheiro Agostinho Patrus. INDICAÇÃO: nº 05/23 do Ver. Willian - requer que seja notificada a Companhia de Saneamento de Minas Gerais – Copasa, quanto à constante falta de água no Município de Estiva. TRIBUNA LIVRE:  A Vereadora Vani indicou que seja providenciada a reconstrução da ponte do bairro Grotinha, com a máxima urgência possível. O Ver. Claudiney indicou que seja providenciada a limpeza da praça (poda da grama) do Distrito Pantano dos Rosas. O Ver. Willian apresentou alguns pedidos a saber: que seja feita a roçagem da densa vegetação que cresce às margens do trecho de estrada compreendido entre a Ponte do Lino até o Bairro da Boa Vista; que a Secretaria de Obras fiscalize a instalação inadequada de postes na faixa de domínio das estradas rurais do Município; que seja providenciada a manutenção adequada na estrada principal de acesso ao Bairro da Roseta, bem como o cascalhamento dos principais morros; que seja realizada a manutenção em alguns trechos do calçamento do Bairro Boa Vista; que a Secretaria Municipal de Educação adote medidas no sentido de restringir atividades ao ar livre nas escolas, por conta das altas temperaturas e que seja instalada grade de proteção na ponte do Rio Três Irmãos. PROJETO: Foi lido o Parecer do Projeto de Lei nº 021/23 – Estima a receita e fixa a despesa do Município para o exercício financeiro de 2024. O Presidente submeteu o mencionado Projeto em primeira votação nominal, sendo este aprovado por unanimidade. Não havendo nada mais a ser discutido ou tratado o Presidente convocou os Vereadores para 18ª Reunião Ordinária, que realizar-se-á às 18:00h do dia 27 de novembro de 2023. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada segue devidamente assinada. Estiva, 13 de novembro de 2023. 
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